

Перед судом предстанет местный житель, уклонившийся от уплаты алиментов на содержание своей дочери

Прокуратура Александровского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении ранее судимого 41-летнего местного жителя. Он обвиняется по ч. 1 ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации (неуплата средств на содержание детей).

По версии дознания, мужчина, являясь отцом 9 – летней девочки, достоверно зная о возложенной на него судом обязанности уплачивать алименты, будучи привлеченным к административной и уголовной ответственности за их неуплату, к выплате алиментов не приступил. В течение длительного времени не работал и мер к трудоустройству не принимал, денежных средств на содержание дочери не предоставлял.

Общая сумма задолженности превысила 700 тыс. рублей.

Уголовное дело направлено в Александровский районный суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч. 1 ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание в виде исправительных работ на срок до 1 года, либо принудительных работ на срок до 1 года, либо лишение свободы на срок до 1 года.